
IBIS InGold omogoča uporabo mobilne aplikacije IBIS InGold 
vsem strankam

28. marec 2025, Praga – IBIS InGold nadaljuje z inovacijami. Mobilna aplikacija, ki je bila prej dostopna samo 
tistim, ki imajo hrambne račune (iiplanGold®, iiplanRentier® in iiplanMax®), je zdaj na voljo celotni bazi strank. Ta 
poteza odpira nove načine za upravljanje naložb v plemenite kovine, hkrati pa krepi varnost strank in njihovih 
naložb.

»Omogočanje dostopa do aplikacije vsem strankam je še en korak k zagotavljanju najvišje ravni priročnosti in varnosti 
pri upravljanju naložb. Aplikacija IBIS InGold je vrhunsko orodje, ki združuje brezčasno vrednost zlata s sodobnimi 
tehnološkimi inovacijami. Prepričani smo, da bo postala nepogrešljiv spremljevalec za vse naše stranke,« pravi 
Petr Špičák, direktor trženja IBIS InGold.

Mobilna aplikacija IBIS InGold je namenjena tako posameznikom kot podjetjem, še posebej upraviteljem poslovnih 
zlatih računov. Da stranke lahko dostopajo do aplikacije, morajo najprej potrditi svojo telefonsko številko.

Aplikacija uporabnikom omogoča popoln pregled svojih naložb, vključno s  stanjem na zlatih računih, vloženimi 
sredstvi, prenosi pod njihovimi različnimi pogodbami in nakupi naložbenih plemenitih kovin, skupaj s podrobnimi 
informacijami o transakcijah. Omogoča jim hitro, varno upravljanje nakupov in prihrankov kadarkoli in od koder koli.

Strankam bo poleg pregledov naložb v aplikaciji na voljo tudi vsa pogodbena dokumentacija, potrdila in obvestila 
v zvezi s posameznimi transakcijami ter spremembami na računu.

Imetniki hrambnih računov, ki uporabljajo iiplanGold®, iiplanRentier® ali iiplanMax®, lahko odobrijo izplačila z računov 
in prenose zlata prek aplikacije. Prav tako lahko brezstično plačujejo z zlatom z edinstvenim sistemom InGold PAY®, 
s čimer zlato postane ne le naložba, ampak tudi plačilno sredstvo.

Aplikacija IBIS InGold uporablja vrhunsko tehnologijo za zaščito podatkov in biometrično preverjanje pristnosti, 
kar zagotavlja najvišjo raven varnosti podatkov in informacij uporabnikov. Intuitiven in uporabniku prijazen vmesnik 
aplikacije je zasnovan za preprosto in priročno navigacijo.

S to potezo IBIS InGold napreduje pri svojem poslanstvu posodobitve načina vlaganja posameznikov in podjetij 
v plemenite kovine. Z združevanjem trajne vrednosti zlata z napredno tehnologijo strankam ponuja nove načine 
uporabe svojih zlatih rezerv za varne in ugodne transakcije.

Prenesite aplikacijo IBIS InGold:

Ing. Daniel Dvorský

dvorsky@ibisingold.com
+420 777 741 443

Za več informacij se obrnite na:

https://apps.apple.com/sl/app/ibis-ingold/id1556249698
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ibisingoldkey.app


@IBIS_InGoldibisingold_csIBISInGold IBISInGold

O podjetju IBIS InGold

S 27-letno zgodovino je IBIS InGold eden vodilnih trgovcev z naložbenim zlatom in srebrom. V Evropi je podjetje 
vodilno na trgu varčevanja v plemenitih kovinah. Podjetje ponuja inovativne digitalne rešitve za vlaganje in upravljanje 
plemenitih kovin, s katerimi premika meje tega tradicionalnega sektorja.

Širši javnosti ponuja preproste in prilagodljive prihranke pod blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold® in iiplanRentier®, 
ki strankam dajejo možnost postopnega nakupa plemenitih kovin že od zneska 4  EUR naprej. Z  več kot 
97.000 strankami IBIS InGold še naprej utrjuje svoj položaj zanesljivega in zaupanja vrednega partnerja za naložbe 
v zlato in srebro.

Podjetje nenehno uvaja inovacije in posodablja svoj portfelj izdelkov. Z  združevanjem tradicionalnih vrednot 
z  najsodobnejšo tehnologijo IBIS  InGold strankam ponuja zelo varne izdelke z  izjemno likvidnostjo. Najnovejši 
izdelek, poslovni zlati račun iiplanMax®, je zasnovan posebej za potrebe podjetij.

Strankam z zlatimi računi ponuja edinstveno priložnost za sodelovanje z  inovativnim elektronskim sistemom 
InGold PAY®, ki ga lahko posamezniki in podjetja uporabljajo za nakazila in spletna plačila neposredno v zlatu.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki Britaniji. 
To neposredno poslovno partnerstvo z najprestižnejšo rafinerijo in najprestižnejšo kovnico v Evropi je jamstvo za  
vse stranke, da bosta naložbeno zlato in  srebro, ki ga kupijo, vrhunske kakovosti, in  ponazarja, kako globalno 
uveljavljeno je podjetje IBIS InGold pri trgovanju s plemenitimi kovinami.

IBIS InGold je skupaj s svojima poslovnima partnerjema, rafinerijo PAMP in kovnico Royal Mint, zavezana k ohranjanju 
najvišjih standardov poštenega trgovanja in družbene odgovornosti.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=en
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

